

Знаменитый бард Александр Городницкий, чьи композиции вошли в золотой фонд авторской песни - дал концерт в Иркутске

Он писал о цвете неба над Канадой и дождях в Уэльсе, парусах Крузенштерна и куртках полярных пилотов. Он бороздил океанские просторы и был на дне морском.

Александр Городницкий артистом себя не считает. Поэтому обычно репетиций не проводит. И программ выступления заранее не составляет. Действует по вдохновению. Так же - создает свои стихи и песни: «Я не знаю, что буду писать через пять минут и буду ли писать вообще. Если человек знает, о чем будет писать, ему можно не писать. Потому что это не имеет никакого отношения к поэзии».

Выступление в Иркутске Александр Городницкий построил в форме диалога со зрителями. Исполнял песни по заявкам и отвечал на вопросы в записках. Автор говорит, что подсчитал количество композиций, без которых не обходится ни один концерт. Таких песен около семидесяти. Многие из них - "Атланты", "Снег" - стали народными. Прозвучали они и в Иркутске.

Александра Городницкого называют "поющим академиком". Поэт, исполнитель – он, кроме того, написал более двухсот научных статей и получил степень доктора наук. Плавал по морям и ходил по дну морскому - целью одного из глубоководных погружений были поиски Атлантиды. Работал геофизиком на Крайнем Севере, где в полной мере отведал полевой романтики с ночевками у костра. Поет о том, что пережил и видел.

Александр Городницкий, автор-исполнитель: «Когда я был помоложе, поглупее, на вопрос журналистов: "Что для вас наука, что литература?", я отвечал: "Одна жена, другая любовница". И все понимающе улыбались. Но если бы кто-то задал второй вопрос: "А кто жена?", я бы не ответил».

А вот на гитаре - а без нее какая же полевая романтика - Александр Городницкий играть так и не научился. Сказались 17 лет, проведенных на Крайнем Севере, где этот инструмент в силу экстремальных погодных условий быстро приходил в негодность. Поэтому на концертах исполнитель выступает вместе с гитаристом. Александр Костромин аккомпанирует своему тезке Городницкому в течение 16-ти лет: «В концерте 30 песен. Плюс еще тридцать про запас. Плюс еще 120 неизвестных - кто что попросит. Иногда песню приходится подбирать на глазах изумленной публики, если автор решит начать петь песню, которой я не знаю».

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)